

Пятилетка — дело всего народа

и промышленности, в вопросы производительности и стоимости продукции, в национальных резервах труда, в достижении достижений в производстве организаций, в постоянную заботу о народных коммуникациях и искусстве, труде и проверке.

М. Александров
районного комитета
народного контроля

съезд КПСС принял Договор по новому пятилетнему плану. Намечены конкретные цифры производства каждого вида продукции, определены задачи труда всех отраслей.

Пятилетка страны складывается из планов всех областей и городов, районов и отдельных пгт, строек, колхозов, совхозов.

Определенный вклад принесли в это всенародное дело районы.

Внимание обращено на качество зерна. Земледельцы должны поднять урожайность на 1 гектаре, как минимум, на 1 центнер.

Чтобы повысить урожайность зерновой сбор картофеля, льна, и других культур.

В новой пятилетке район должен сильно увеличить производство мяса. При определенном росте стада должен увеличиться дойный на корову на 200 кг молока. Намечен рост производства и продажи государству яиц, шерсти.

Нелегкая задача. Но она выполнима. Расчеты очень правильны, основаны примерами и фактами из жизни самих колхозов и совхозов. Теперь надо настойчиво привлечь их в жизнь, вложить в

работу всю душу, по-хозяйски использовать землю, удобрения, технику, правильно организовать уход за скотом и его содержание.

У нас есть у кого учиться, есть с кого брать пример. В колхозах и совхозах насчитываются сотни подлинных мастеров земледелия и животноводства. Только в этом году правительство наградило орденами и медалями свыше 70 передовых животноводов района. Высшей награды — ордена Ленина — удостоены: доярки Н. Григорьева из колхоза «Путь к коммунизму», Е. Терентьева из колхоза «Вперед», свинщики А. Ветошкина из совхоза «Красный фронтовик», Е. Дмитриева из совхоза «Глубоковский».

Такую же награду получили председатели колхозов «Вперед» — В. Васильев, «Путь к коммунизму» — И. Козлов. Эти хозяйства уже в 1966—1967 годах по производству продуктов животноводства выйдут на уровень заданий последнего года пятилетки. Через 5—6 дней они выполнят полугодовые планы по продаже молока, мяса, яиц.

Благородным стремлением досрочно выполнить пятилетний план охвачены труженики колхоза «Дружба». Эта артель полугодовое задание по продаже животноводческой продукции.

ПЕРВЫЕ ШАГИ ПЯТИЛЕТКИ

Промышленность страны досрочно выполнила план первого квартала 1966 года

избирателей
избирательная комиссия
276 по выборам в
городского Совета
в г. Острове
ября, Дом Советов
пупата, телефон

Ф. МУРЫГИН.

занесенный торг
еля 1966 года
хозном рынке
дничную
арку
ышенных това
ить ярмарку.
министра

МУ Латви
РЕБУЮТСЯ

избиратели на ме
работы. Оплата
Производится
е 30 процентов
характер работ
ставляется.
г. Вараклины
Р. Мадонский
фоны: № 243

министра

Опочке
ак

зенный фильм
риях)

и, БЕЗУМНЫЙ
УМНЫЙ МИР
17 и 20 часов

ий этаж)

и корреспондент
актора, отде
а — 77, бух-

дите.

праж 7177.

Работники промышленности, девяносто за достойную встречу XIII съезда Коммунистической партии Советского Союза, точно, ко дню открытия съезда, выполнили план первого квартала первого года новой пятилетки по общему объему производства и по выпуску важнейших видов промышленной продукции. Об этом говорится в сообщении Центрального статистического управления СССР.

Общий объем производства промышленной продукции в первом квартале 1966 года по сравнению с первым кварталом прошлого года составил 7,9 процента. План первого квартала 1966 года по общему объему производства и по выпуску важнейших видов промышленной продукции. Об этом говорится в сообщении Центрального статистического управления СССР.

В соответствии с решением съезда (1965 г.) Пленума ЦК КПСС на промышленных предприятиях началось внедрение новой системы планирования и экономического стимулирования производства. В первом квартале 1966 года на новую систему переведен ряд крупных промышленных предприятий, на которых занято свыше 300 тысяч работников.

(ТАСС).

Показатели продажи продуктов животноводства колхозами и совхозами района на 21 апреля 1966 года

В первой графе — продано молока, во второй — мяса, в третьей — яиц, в четвертой — шерсти

(в процентах к полугодовому плану)

«Вперед»	95	211	84	—	«Урожай»	48	121	66	111
Имени Кирова	88	239	—	106	Имени Любимова	48	86	57	85
«Путь Ленина»	88	35	70	—	XXI партсъезд	44	202	75	153
«Дружба»	86	145	75	97	Имени Жданова	44	103	—	83
«Память Ильича»	84	27	59	6	«Заветы Ленина»	43	119	—	—
«Путь к коммунизму»	81	162	68	—	«Ленинский путь»	43	37	—	—
«Сила»	81	157	—	114	«Авангард»	42	177	—	—
«Красногородский»	70	117	—	57	«Россия»	39	65	—	63
«Победа Ильича»	65	126	—	133	«Искра»	39	38	60	101
«Маяк»	65	110	73	—	Имени Куйбышева	36	39	—	—
«Кр. пограничник»	64	110	142	—	«Красный пахарь»	35	245	—	117
«Красное Заречье»	63	127	—	46	«Родина»	35	139	136	94
Имени Ленина	61	73	76	181	«Заря»	35	66	58	64
«Красный фронтовик»	59	159	54	—	«Духновский»	33	48	—	18
«Светлый путь»	59	89	67	72	«Организатор»	31	66	—	82
Имени Мичуринца	51	127	31	103	«Новая жизнь»	28	138	54	—
«Большевик»	49	225	69	158	«Красный Октябрь»	26	138	—	—
«Калининский»	49	75	—	—	«Салют»	23	214	—	—

ских продуктов выполнит к 1 Мая, тор», «Новая жизнь», «Красный Октябрь», в совхозе «Салют», где полугодовое задание по сдаче молока выполнено менее чем на одну треть.

Но нельзя думать, что теперь, когда на развитие сельского хозяйства государство выделяет огромные средства, оказывает материальную помощь, все пойдет само собой. Группа наших хозяйств резко отстает с производством продуктов полеводства и животноводства. Очень тревожное положение создалось в колхозах «Организа-

зация», специалистам. Их долг — правильно организовать труд, умело использовать все материальные и трудовые ресурсы, поставить дело так, чтобы дать максимум продукции с наименьшими затратами. Разъяснения материалисты съезда, надо непременно подчеркивать, что успехи сам собой не придет, что для этого нужен повседневный напряженный труд каждого колхозника и рабочего, каждого человека умственного труда.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 36-й
№ 49 (6223)

Воскресенье, 24 апреля 1966 года

Цена 2 коп.

В райкоме КПСС и исполнкоме райсовета

Победитель — хлебокомбинат

Бюро райкома КПСС и исполнкома райсовета рассмотрели итоги социалистического соревнования предприятий промышленности, строительства и транспорта за первый квартал 1966 года. **Победителем соревнования** за выполнение производственной программы по всем технико-экономическим показателям т. Дроздецкая Л. Щ., председатель месткома профсоюза т. Ксенофонтова А. Ф.). Предприятие выполнило план валовой продукции на 102 процента, по товарной продукции — на 115,8 процента, по производительности труда — на 101,5 процента.

Хлебокомбинату присуждено переходящее Красное знамя бюро райкома КПСС и исполнкома райсовета.



На снимке: Анатолий Александрович Цекуль, один из лучших токарей-шлифовщиков Опачекского объединения «Сельхозтехника». Работая на шлифовке коленчатых валов к тракторам, он ежедневно перекрывает производственные задания.

Соревнуются строители

В соревновании впереди других идет бригада строителя-орденоносца Н. П. Старикова. Она из месяца в месяц перевыполняет производственные задания. Не отстает от нее и бригада, руководимая Василием Дмитриевичем Васильевым. Строители этой бригады работают в более сложных условиях, так как находятся на значительном расстоянии от производственной базы. Но они вовремя обеспечиваются всеми необходимыми строительными материалами. Немалая заслуга в этом шоферов А. Павлова и Н. Иванова.

В результате слаженной работы строителей к международному празднику труда — дню 1 Мая — «Межколхозстрой» идет с хорошими производственными показателями. Согласно плану, в первом квартале мы должны были выполнить работ на 45 тысяч рублей. Выполнили же на 52 тысячи рублей.

А. Яковлев,
инженер Красногородского
«Межколхозстроя».

ки

СУДЬБА УРОЖАЯ — В РУКАХ МЕХАНИЗАТОРОВ

ВНЕСЕМ СВОЙ ВКЛАД

был забыт и в
путях снижения
продукции, стоя-
ств и материалов
то сказать, что
ный коллектив
нисты совхоза
ают все от них
бы сберечь като-
выше поднять эко-
раслей совхоза

М. Чусовитин
парткома совхоза
сийский фронтовик

XXIII съезде КПСС под-
чиналась необходимость пра-
вильного использования техни-
ко-технических средств в колхозах и совхозах. Механи-
заторы нашей артели, озна-
ченные с материалами съезда
дни еще и еще раз
веряют, все ли готово к вы-
се в поле. Они понимают, что
их ложится большая ответ-
ственность за судьбу урожая.

Артели насчитываются двад-
цать три трактора. Все они в
работе. Ремонтировали их
в своей мастерской. Это на-
до сократило денежные за-
траты.

Задачи механизаторов у нас
очень много. Взять, к примеру,
сториста Виктора Павлова.
Ремонтируемый за ним трактор
на исправном состоянии.
Случайно и выработка у это-
механизатора самая высокая
в колхозе. Замечательно трудят-
ся трактористы Иван Наумов,
Любомир Алексеев, Леонид Пав-
лов.

На весь период весенних по-
севных работ до каждого тракто-
роста правление артели довело
задание. Так что уже сейчас,
перед выездом в поле, любой ме-
ханизатор может сказать, что
ему предстоит сделать в период
сева. Определены также графи-
ки движения машин. Разрабо-
таны мы и условия социалисти-
ческого соревнования. Передо-
виков будем премировать и при-
судить им переходящие Крас-
ные звезды.

В этом году мы впервые соз-
дили механизированное звено по
возделыванию пропашных куль-
тур. Возглавлять его будет ме-
ханизатор Михаил Федоров. Сле-
дует сказать, что производитель-
ному использованию техники мы
в прошлые годы придавали по-
боевое значение. Однако не об-
ходилось и без недостатков. По-
кой бывали так называемые
ходовые перегонки машин. А
отсюда и лишний расход горю-
чего. Все это в конечном счете
удорожает себестоимость про-
изводства.

Механизаторы колхозов и совхозов! Бори-
тесь за подъем сельскохозяйственного производ-
ства! Лучше изучайте, производительно использо-
вайте и берегите технику!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1966 года).



ODESSKAYA OBLAST'. В
придунайских степях Украина
идет сооружение Татарбунар-
ской оросительной системы.
Свыше 26 тысяч гектаров кол-
хозных земель юга республики
станут зоной высоких гаран-
тированных урожаев.

Одновременно в хозяйствах
ведутся строительные работы
систем малого орошения. В кол-

Как и все советские
люди, мы, механизаторы,
внимательно следили за
работой XXIII съезда
КПСС. Решения его зовут
тружеников сельского хо-
зяйства на большие дела.

В прошлом году я воз-
дельивал картофель на
площади 65 гектаров.
Для проведения всех ме-
ханизированных работ по
обработке пропашных
культур очень важно
первоначально нарезать
борозды так, чтобы полу-
чить правильные между-
рядья. С этой целью по
крайней борозде вторич-

но пропускаю колесо
трактора.

Но это не все. Необхо-
дим за картофелем и уход.
В прошлом году три раза
окучивал его. От сорня-
ков произвели опрыски-
вание, так что карто-
фельное поле было чистым.
Урожай клубней со-
брали сравнительно не-
плохой: немногим более
100 центнеров с гектара.

Особенно важна ме-
ханизированная обработка
в сенокосный период: не
отвлекает людей от дру-

гих неотложных дел. На-
пример, в 1964 году в
восьмой бригаде 10 гек-
таров картофеля сажали
под плуг. Затратили на
это 10 рабочих дней.
Трактором же за день ус-
певаем посадить более
четырех гектаров. Да и
окучивать трактором в
несколько раз производи-
тельнее. Поэтому уже в
прошлом году полеводы
этой бригады отказались
от ручных работ.

В нашем хозяйстве
площади под картофель

подобранны и удобрены.
Внесено на каждый из
60 гектаров по 40 тонн
органики. Трактор мой в
исправности. Каждый
день теперь проверяю, не
подсохла ли почва, не
пора ли в поле.

Картофель — это второй
хлеб. И мы, механизаторы,
конечно, будем ста-
раться, чтобы в первом
году пятилетки получить
урожай клубней намного
выше прошлогоднего.

В. Васильев,
звеньевой механизатор
по возделыванию
картофеля колхоза
«Путь Ленина».

НА ПУТИ К УСПЕХУ

ОЖИЛА земля. Для всех на-
ступила прекрасная пора.
С нетерпением ждали этого вре-
мени мы, механизаторы. Да и как
же иначе. Начинается великий
поход за урожай, а мы здесь,
как говорят, решающая сила.

Решения ХХIII съезда партии
обязывают нас трудиться не пок-
ладая рук. И гвардейцы полей
делом ответят на это.

Мы будем выращивать ме-
ханизированным способом 210
гектаров «северного шелка».
Этот прогрессивный метод позво-
лит все основные трудоемкие
процессы (обработку почвы, сев,
теребление) возложить на плечи
машин.

В состав звена включены
Ф. С. Семенов, П. В. Васильев,
Г. И. Дмитриев, И. В. Молотов,
А. М. Михайлов, М. В. Васильев,
А. В. Васильев. Это мальчики кол-
хоза. Охвачены они чувством
большой ответственности за по-
рученное дело, настроены по-
боевому. Это подлинные мастера
своего дела, душой болеющие
за плодородие земли-корнильцы.

Весь тракторный парк, навес-
ные и прицепные сельскохозяй-
ственных орудия, закрепленные
за звеном, уже в боевой готов-

ности. И я уверен, что ни часа
простоя по техническим неис-
правностям в поле не будет.

Механизаторы поставили пе-
ред собой задачу: удвоить доход
с льняного гектара. Предпосыл-
ки для этого есть: хорошие
предшественники, вспаханные с
осени, достаточное количество
минеральных удобрений, полно-
ценный семенной материал.

Немаловажное значение будет
иметь и правильно разработан-
ный материальный стимул. Если
в минувшие годы мы получали
заработную плату от общего до-
хода, то нынче — от чистой при-
были. Значит, чем выше уро-
жай, а затрат меньше, тем доро-
же будет оплачен нормодень.

Для звена составлена техно-
логическая карта. В ней, как на-
ладони, видны все расходы и пу-
ти их сокращения. Поэтому
твёрдо можно сказать, что пла-
нируемый доход от льноводства
перекроем, а затраты (они оп-
ределены в 37 тысяч рублей)
сократим.

В заключение хочется обрати-
ться к коллегам:

— Не бойтесь трудностей. Орга-
низовывайте механизирован-
ные звенья по возделыванию
всех сельскохозяйственных
культур. Это самый прогрессив-
ный метод.

Ю. Андреев,
звеньевой механизированного
звена колхоза «Россия».



Среди механизаторов колхоза
«ХХI партсъезд» большим уваже-
нием пользуется льнетеребильщик
Геннадий Иванович Николаев. В
прошлом году он убрал «северный
шелк» с площади 54 гектара.

Весну первого года новой пяти-
летки механизатор начнет с поле-
вых работ: на тракторе «ДТ-20»
будет сеять.

На снимке: Г. И. Николаев.

**Труженики сель-
ского хозяйства!
Шире развертывай-
те соревнование за
образцовое прове-
дение весеннего сева!**

(Из Призывов ЦК КПСС
к 1 Мая 1966 года).

Получили специальность

На территории совхоза «Красно-
городский» расположена Анкуди-
новская средняя школа. В этом го-
ду здесь получат аттестаты двад-
цать два учащихся. Некоторые,
конечно, пойдут учиться в вузы,
другие останутся трудиться в сво-
их хозяйствах и будут заочно про-
должать по выбранной профессии
свое образование.

Нет сомнения, что некоторые вы-
пускники станут отличными ме-
ханизаторами, полеводами, животно-
водами. И они в этом уже будут
не новичками, так как учеба в школе
была тесно связана с сельским
хозяйством. Недавно там состоя-
лись экзамены по программе сель-
ского механизатора.

По этой программе юноши и де-
вушки изучили основы животно-
водства, полеводства и механизации
сельского хозяйства. Особенно
хорошие знания показали учащиеся
Нина Алексеева, Архип Архипов,
Владимир Васильев, Николай
Каштанов, Анатолий Захаров, Вла-

димир Сафонов, Римма Филиппова
и другие. Они обстоятельно отве-
чали на все вопросы, поставленные
в билетах, как-то: устройство до-
ильных агрегатов и механическая
дойка, выращивание и содержание
молодняка крупного рогатого скота,
составление рационов сельско-
хозяйственным животным, уборка
зерновых культур, уход за пропаш-
ными культурами, устройство трак-
торов и зерновых комбайнов, борь-
ба с вредителями и болезнями
сельскохозяйственных культур и
многие другие.

Квалификационная комиссия ре-
шила всем девушки и юношам присвоить
специальность тракториста-механика третьего класса.
И нет сомнения в том, что многие из них активно включатся в вы-
полнение решений ХХIII съезда
Коммунистической партии Совет-
ского Союза.

К. Щербаков,
старший инспектор
гостехнадзора.

КНИЖНАЯ
ПОЛКА

Скоро в поле выйдут тракторы,
начнется сея зерновых, льна, посадка
картофеля. Чтобы получить хоро-
ший урожай, необходимо поза-
ботиться о подготовке семян к по-
севу.

В книге «Лен — наше богатство»
(Минск, «Урожай», 1964) в разделе
«Семена и сорта льна — долгунца»
указывается на то, какие должны
быть посевные качества семян, ка-
кие машины применяются для очи-
стки семян льна от сорняков и
других примесей, как определить
всхожесть семян и нормы высева
их на поля. В подразделе «Хране-
ние семян» говорится о том, как
проводить воздушно-тепловой об-
огрев семян.

Сотрудники Всесоюзного научно-
исследовательского института льна
в статье «Оздоровление семян

льна» («Сельскохозяйственное про-
изводство нечерноземной зоны»,
1966, № 2, стр. 37—38) рассказы-
вают о заглавовременном предпосев-
ном пропарливании семян льна су-
хим способом (протравители — гра-
нозан, меркуран, ТМГД), об обра-
ботке семян бором и гексахлора-
ном.

Н. Струкова — старший науч-
ный сотрудник Псковской област-
ной опытной станции — приводит
таблицы норм высева различных
сортоев льна, рассказывая об осо-
бенности каждого сорта, о зависи-
мости урожая льна и качества во-
локна от густоты посевов (статья
«Сорт льна-долгунца и нормы вы-
сева», «Сельскохозяйственное про-
изводство нечерноземной зоны»,
1966, № 3, стр. 22—23).

О подготовке семян к посеву,

наблюдении и уходе за семенами,
проверке семян на посевные каче-
ства, о нормах высева пишет Г. А.
Анискин в книге «Каждому хо-
зяйству сортовые семена» (М., Рос-
сельхозиздат, 1964).

В 1964 году выпущен сборник
стандартов «Семена и посадочный
материал сельскохозяйственных
культур». Он поможет в определении
посевных качеств семян всех
сельскохозяйственных культур.

Г. Иванова,
агроном управления
сельского хозяйства.

З. Чеснокова,
зав. читальным залом.

«КРАСНЫЙ МАЛЫЙ»

24 апреля 1966 года. 3 стр.

ВЗОРЫ ПРИКОВАНЫ К СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Беседа
с читателем

Решения ХХIII съезда КПСС находятся в центре внимания международной общественности. Народы братских стран с огромным интересом и гордостью за советских людей изучают исторические документы съезда. Они черпают в них новые силы и вдохновение в борьбе за построение и упрочение социалистического общества. Трудящиеся стран капитала итоги съезда еще больше убеждают в преимуществах социализма перед капитализмом, стимулируют еще шире развертывать борьбу за демократию и социализм, за свержение гнета эксплуататоров.

Наш недруги на Западе также не могут игнорировать решения съезда советских коммунистов. Они с беспокойством пытаются определить, на какие новые экономические рубежи выйдет СССР в результате выполнения пятилетки.

«Советский Союз» 230-миллионным населением, которое ему воспроизводить молох с орбиты Луны, — аргентинская газета «Мундия» имеет исключительно большую роль в этом или нет». Символично, что такой же был партийный гимн «Интернационал», переданный из космоса во время съезда КПСС советским спутником Луны.

Решения съезда КПСС имеют большое влияние на усиление национально-освободительного движения в странах Азии, Африки, Латинской Америки. Для СССР, — подчеркивает болгарская газета «Унидад», — это начало для народов, борющихся за национальное освобождение, возглашенный съездом КПСС на укрепление союза с национально-освободительным движением заявил председатель Южнокорейской компартии Лебади, приведя мощным стимулом дальнего углубления борьбы народа против империализма и колониализма во всех его проявлениях.

Суровым предупреждением для американских империалистов прошло заявление ХХIII съезда КПСС по поводу агрессии США во Вьетнаме. «Этот аспект съезда, — пишет французская газета «Юманите», — показывает, что международность с Вьетнамом в борьбе за свободу, — пишет французская газета «Юманите», — привлечет внимание читателей.

ХХIII съезд КПСС и принятые на нем решения будут иметь огромное значение не только для вьетнамских людей, но и для народа всего мира.

Д. Касаткин
(ТАСС)

Редактор С. Ф. МУРЫГИН.

КИНО

Сегодня в Опочке

«МАЯК»

Новый художественный фильм «ГАДЮКА»

Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

Художественный фильм «МОРСКОЙ КОТ»

Начало сеансов в 18 и 20 часов.

В лесах нашего района растет много весенних грибов —

СТРОЧКОВ И СМОРЧКОВ.

Они растут на опушках сосновых и смешанных лесов, на лесных полянах, вырубках.

Собранные грибы надо очистить от лесного мусора и земли, обрезать корни, нанизать на нитку или шпагат и пропарить в проветриваемом помещении, а потом сушить на воздухе. Сушить грибы в печках нельзя. Сушеные грибы сразу сдавайте потребкооперации. Они принимаются в следующих пунктах:

город Опочка — склад Заготконторы,
село Красногородское — склад Заготконторы,
село Красногородское — Заготпункт.

Граждане, собирайте и сдавайте грибы!

За килограмм сухих хороших грибов выплачивается 5 рублей.

Наш адрес: г. Опочка, Дом Советов (2-й этаж)

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, партийного отдела и корреспондента-организатора радиовещания — 185, зам. редактора, отдела писем, секретариата, отдела сельского хозяйства — 77, буфета и корректоров — 18, типографии — 34.

Пишите, звоните, заходите.

Опочецкая типография областного управления по печати.

Заказ 1058.

Тираж 7177.



МОСКВА. В Театре эстрады проходит матч на первенство мира по шахматам между советскими гроссмейстерами — чемпионом мира Тиграном Петросяном и Борисом Спасским.
Фото В. Шандрина и В. Ун Да-сина.
Фотохроника ТАСС.

Ёжик

Отдел сатиры и юмора

Мария Кузьмина так пожелала...

Это произошло 14 марта. В 20 часов 10 минут дежурный фельдшер станции «Скорой помощи» А. В. Дмитрук взял телефонную трубку, содрогавшуюся от пронзительного звонка.

— Алло! Что случилось? Так... Кто вызывает?

Пододвинув журнал, Арлен Васильевич торопливо, под диктовку человека, находившегося на другом конце провода, сделал официальную запись: «Кузьмина Мария, 35 лет, улица Коммунальная, д. 81, кв. 16».

Причина вызова была названа и казалась настолько серьезной, что

медлить с выездом нельзя. Через две минуты машина с дежурным фельдшером помчалась по указанному адресу.

Семь минут езды — машина остановилась около крыльца двухэтажного дома напротив лынозавода.

— Здесь, — толкнув дверцу, медик вышел из машины. Корridor, лестница наверх, еще коридор. За дверью одной квартиры разливается веселая музыка. «Не там ли эта больная?» — мелькнула подозрительная мысль в голове Арлена Васильевича. Он постучал в дверь и переступил порог «музыкальной» комнаты. Вшел и увидел то, чего никак не ожидал.

За столом сидели три женщины. Около радиолы стоял мужчина. Все посмотрели на него как-то загадочно, словно спрашивая: зачем пожаловал? Одна из женщин предложила больной и пожаловалась на боль в левой ноге. При осмотре заметна обыкновенная опрелость кожи между пальцами и больше ничего существенного.

А вызов был требовательный, настойчивый: не окажете помощи, человек умрет или окажется инвалидом, и вы будете в ответе за это! Ведь у нее, имеите в виду, опухла нога, поднялась температура, встать с кровати не может. Вот как говорили по телефону! А оказалось все это выдумкой, балагурством.

Пришло А. В. Дмитрюку ограничиться добрым советом, как сдержать ноги в опрятном состоянии, чтобы избежать опрелости пальцев, и с тем удалиться, унося в душевое чувство большой обиды за напрасный выезд. Отнял он ровно 19 минут. За этот срок могло случиться где-нибудь серьезное и нужно было бы спешить туда, а «скорая помощь», как видите, в «прогулочном рейсе». Работница лынозавода Мария Кузьмина так пожелала...

В. Тамкович.

НУЖНЫ НЯНИ...

Ох и шумно было в клубе колхоза «Дружба»! Переполненное здание, словно резиновое, поглощало прибывающий поток колхозников: сюда шли, как говорят, от мала до велика. Прячась за спинами старушек, хитровато улыбаясь, пробиралась молодежь. Многие прикрывали на груди комсомольские значки. Только Инна Иванова, вожак комсомолии, шла гордо, расцветая в довольной улыбке.

Да и как же ей падать духом? Столько лет на сцене клуба не раздавалась дробь каблуков, под его сводами не разносился песни, а тут пожаловали шефы — участники Красногородской школы-интерната № 1 со своей художественной самодеятельностью.

— Молодцы дети! Бывайте чаще. Привозите нам радость и свет! — расставаясь, просили старушки.

В ГДР предложили:

— Возвращайтесь в колхоз, устраните недостатки, а тогда продолжим осмотр.

Но механик и его подопечные почти ничего не сделали. В результате В. Е. Андреева снова оштрафовали.

— Эх ты, понадеялся на тебя... — обиделся председатель колхоза.

Надо сказать, что и самому ему пришлось вынуть из кармана определенную сумму денег на доплату штрафа.

И. ГОШИН.

Деловой контакт установился

«ЕЖИКУ» ОТВЕЧАЮТ

„Оба доехали“

Так называлась заметка, опубликованная в отделе сатиры и юмора «Ежика» 27 февраля. В ней говорилось о том, что шофер колхоза «Большевик» А. Трифонов совместно со своим другом И. Зуевым в нетрезвом виде сел за руль машины и угодил в кювет.

Председатель колхоза «Большевик» А. С. Павлов сообщила редакции, что факты, изложенные в заметке, имели место. А. Трифонов освобожден от должности шофера.

Виновные наказаны

В объявлении «Ежика» 27 февраля напоминалось директору хлебокомбината Е. С. Степанову и

секретарю парторганизации Л. Ц. Дроздецкой о том, что срок обсуждения в коллективе за аморальные поступки рабочих В. Ющенко и А. Петрова истек.

Директор хлебокомбината Е. С. Степанов сообщил редакции, что рабочие В. Ющенко и А. Петров за их поступки обсуждены на общем собрании. Коллектив осудил их неправильное поведение и строго предупредил о недопущении подобных случаев с их стороны.

„Где бережливость?“

В заметке под таким заголовком, напечатанной 13 марта в отделе сатиры и юмора, говорилось о бесхозяйственном отношении к сохра-

нению строительных материалов рабочими Опочецкого «Межколхозстроя» на строительстве дома райпотребсоюза, что на перекрестке улиц Красноармейской и Трудовой. Секретарь партийной организации «Межколхозстроя» Б. А. Молчанов сообщил редакции, что факты, указанные в заметке, подтвердились. Заметка обсуждена с рабочими и инженерно-техническим персоналом, приняты меры к недопущению подобных случаев.

На строительном объекте наведен порядок: битый кирпич подображен и увезен, отводные каналы расчищены. Виновный мастер А. Я. Волинов строго предупрежден.

Наш адрес: г. Опочка, Дом Советов (2-й этаж)

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, партийного отдела и корреспондента-организатора радиовещания — 185, зам. редактора, отдела писем, секретариата, отдела сельского хозяйства — 77, буфета и корректоров — 18, типографии — 34.

Пишите, звоните, заходите.

Опочецкая типография областного управления по печати.

Заказ 1058.

Тираж 7177.